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Vážení zákazníci, 

děkujeme Vám za Vaši důvěru a za nákup meteostanice WS 6810.  

Tento návod k obsluze je součástí výrobku. Obsahuje důležité pokyny k uvedení výrobku do provozu a k jeho 
obsluze. Jestliže výrobek předáte jiným osobám, dbejte na to, abyste jim odevzdali i tento návod.  

Ponechejte si tento návod, abyste si jej mohli znovu kdykoliv přečíst! 
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Popis a ovládací prvky 

Instalace 

Síťový adaptér zapojte do běžné domácí evropské zásuvky na 230 V/AC. DC konektor zapojte do přístroje                

na zadní straně. Přední strana hodin zobrazuje . 

 

Provoz na baterie 

1. Otevřete přihrádku na baterie na zadní straně a vložte do ní baterie. Dbejte na správnou polaritu – značení 
najdete uvnitř přihrádky. Následně znovu uzavřete víčko přihrádky na baterie. 

2. Pokud nepoužíváte síťový adaptér, baterie se postarají o přísun energie, aby bylo možné uložit čas a čas          
pro spuštění alarmu. 

3. Pokud se používají pouze záložní baterie, LED panel je vypnutý ! 

 

Uvedení vysílače do provozu 

Otevřete přihrádku na baterie na zadní straně vysílače a vložte do ní baterie. Dbejte na správnou polaritu – 
značení najdete uvnitř přihrádky. Následně znovu uzavřete víčko přihrádky na baterie. 
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Zapnutí a zobrazení intenzity signálu 

1. Poté, co jste zapojili síťový adaptér, začnou hodiny přijímat DCF signál.               

Bliká symbol . Na displeji se objeví .  

2. Pokud je zachycený DCF signál silný, na displeji se rozsvítí 3 segmenty. Pokud 

přístroj přijímá slabý nebo žádný DCF signál, na displeji svítí jen jeden segment a  nebo . V tomto 
případě musíte hodiny umístit na jiné místo, kde je příjem signálu lepší, nebo odpojte síťový adaptér a znovu 
ho zapojte. Pokud se v blízkosti nenachází žádný zdroj rušení, který by příjem signálu omezoval, zvýší se 
počet svítících segmentů až na tři. 

3. Pokud hodiny po třech minutách stále ještě nepřijímají DCF signál, přejdou zpátky do normálního zobrazení 
času. 

4. Během přijímání signálu stiskněte jednou tlačítko „TIME“ – uvidíte normální zobrazení času. Stisknete-li  
tlačítko „HR“, vrátíte se zpátky do režimu přijímání signálu a zobrazí se Vám síla signálu. 

 

Úspěšné nebo neúspěšné přijetí signálu 

Symbol přestane blikat, když byl příjem signálu úspěšný.  

Symbol zhasne, když se příjem signálu nezdařil. 

 

 

Automatické a ruční vyhledávání signálu 

Automaticky: Hodiny se pokoušejí o příjem signálu automaticky každý den v 01:00 hodin (v noci).                        
Pokud automatický pokus o přijetí signálu v tuto hodinu selže, následuje další pokus ve 02:00 hodiny                             
a pak ve 03:00 hodiny.  

Pokud automatický pokus o přijetí signálu ve 03:00 hodiny opět selhal, následují další pokusy, které se opakují 
vždy po třech hodinách, dokud není nalezen správný DCF čas. 

Ručně: Jednou stiskněte tlačítko „HR“ – tak si můžete kdykoliv ručně spustit pokus o přijetí signálu. LED displej 

přejde do režimu přijímání signálu . 

 

Nastavení času  

Podržte stisknuté tlačítko „TIME“ a stiskněte současně tlačítko „HR“ – tak si nastavíte hodiny. 
Podržte stisknuté tlačítko „TIME“ a stiskněte současně tlačítko „MIN“ – tak si nastavíte minuty. 
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Nastavení alarmu 1 

Nastavte přepínač alarmu na „AL 1“. 
Podržte stisknuté tlačítko „ALM“ a současně jednou stiskněte tlačítko „HR“ pro nastavení hodin 
nebo tlačítko „MIN“ pro nastavení minut. 

Nastavení alarmu 2 

Nastavte přepínač alarmu na „AL 2“. 
Podržte stisknuté tlačítko „ALM“ a současně jednou stiskněte tlačítko „HR“ pro nastavení hodin nebo tlačítko         
„MIN“ pro nastavení minut. 

Zapnutí a vypnutí alarmu 1 a/nebo alarmu 2 

Chcete-li zapnout pouze alarm 1, nastavte přepínač alarmu na „ALM 1“ a zobrazí se Vám nastavený alarm. 
Chcete-li zapnout pouze alarm 2, nastavte přepínač alarmu na „ALM 2“ a zobrazí se Vám nastavený alarm. 
Chcete-li zapnout oba alarmy (alarm 1 a 2), nastavte přepínač na „ALM 1+2“ a rozsvítí se Vám alarm 1 a alarm 2. 
Chcete-li alarm 1 a 2 vypnout, nastavte přepínač na „ALM OFF“. Nápis „ALM 1+2“ zhasne. 

Používání funkce Snooze 

Jakmile bylo dosaženo času nastaveného pro alarm 1 a/nebo alarm 2, začnou hodiny pípat a zároveň na LED 
displeji bliká nápis „ALM 1“ a/nebo „ALM 2“. 

Stiskněte jednou tlačítko „SNOOZE“ a zvukový signál vypněte. Alarm se rozezní znovu za 5 minut. 

Vypnutí alarmu 

Jakmile bylo dosaženo času nastaveného pro alarm 1 a/nebo alarm 2, začnou hodiny pípat a zároveň na LED 
displeji bliká nápis „ALM 1“ a/nebo „ALM 2“. Podržte tlačítko „SNOOZE“ stisknuté po dobu asi 2 sekund a pípání 
přestane. Nápisy „ALM 1“ a/nebo „ALM 2“ zůstanou na displeji svítit. Alarm 1 a/nebo alarm 2 se další den ve 
stejnou dobu spustí znovu. 

Trvalé vypnutí alarmu 1 a/nebo alarmu 2 

Nastavte přepínač alarmu na „ALM OFF“. Pípání přestane a nápisy „ALM 1“ a/nebo „ALM 2“ na LED displeji 
zhasnou. 

Nastavení času pro dospání (od 5 do 60 minut) 

Podržte stisknuté tlačítko „SNOOZE“ a na displeji se Vám zobrazí údaj „05“ (default snooze duration,                 
výchozí nastavení pro dospání). Potom stiskněte tlačítko „MIN“ a nastavte požadovanou dobu. 

Odečtení minimální a maximální teploty uvnitř a venku 

Stiskněte tlačítko „MIN/MAX“ a zobrazí se Vám maximální teplota uvnitř a venku. Stiskněte tlačítko „CLEAR“, 
chcete-li zobrazené maximum vynulovat. Nyní se na displeji zobrazuje „- - -“ a ukládání maximální teploty začíná 
opět od začátku. 

Stiskněte tlačítko „MIN/MAX“ a zobrazí se Vám minimální teplota uvnitř a venku. Stiskněte tlačítko „CLEAR“, 
chcete-li zobrazené minimum vynulovat. Nyní se na displeji zobrazuje „- - -“ a ukládání minimální teploty začíná 
opět od začátku. 
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Ztráta kontaktu s venkovním vysílačem 
Pokud se Vám namísto teploty venku zobrazují jen pomlčky „- - - “, znamená to, že došlo k přerušení nebo ztrátě 
bezdrátového spojení s venkovním vysílačem. Stiskněte tlačítko „RESET“ na zadní straně venkovního vysílače. 
Pokud se Vám na displeji i nadále nezobrazuje teplota venku, pokuste se vysílač umístit na jiné místo tak, abyste 
měli stále kvalitní příjem údajů o teplotě, nebo případně vyměnit baterie. 

Vyhněte se stanovištím, na kterých by přístroj mohl být rušen nebo ovlivňován jinými přístroji nebo rušivými vlivy. 

Odstraňování chyb 
Stiskněte tlačítko „RESET“ na zadní straně základní jednotky a potom stiskněte tlačítko „RESET“ na zadní straně 
venkovního vysílače. Po jednom stisknutí hodiny přejdou do standardního nastavení.  

Používání regulátoru intenzity světla „HI-LO“ 
Stiskněte regulátor intenzity světla „HI-LO“ na zadní straně hodin, chcete-li přizpůsobit jas LED displeje ve tmě. 

Bezpečnostní předpisy, údržba a čištění 
 

Z bezpečnostních důvodů a z důvodů registrace (CE) neprovádějte žádné zásahy do meteostanice.                
Případné opravy svěřte odbornému servisu. Nevystavujte tento výrobek přílišné vlhkosti, nenamáčejte                          
jej do vody, nevystavujte jej vibracím, otřesům a přímému slunečnímu záření. Tento výrobek a jeho            
příslušenství nejsou žádné dětské hračky a nepatří k do rukou malých dětí! Nenechávejte volně ležet                
obalový materiál. Fólie z umělých hmot představují nebezpečí pro děti, neboť by je mohly děti spolknout. 

 

 

 

Meteostanice nevyžaduje žádnou údržbu. K čištění pouzdra používejte pouze měkký, mírně vodou navlhčený 
hadřík. Nepoužívejte žádné prostředky na drhnutí nebo chemická rozpouštědla (ředidla barev a laků), neboť               
by tyto prostředky mohly poškodit displej a pouzdro meteostanice.  

Recyklace 
 

Elektronické a elektrické produkty nesmějí být vhazovány do domovních odpadů. Likviduje odpad             
na konci doby životnosti výrobku přiměřeně podle platných zákonných ustanovení. 

                 Šetřete životní prost ředí! Přisp ějte k jeho ochran ě! 
 

Záruka  
 

Na meteostanici WS 6810 poskytujeme záruku 24 m ěsíců. 

Záruka se nevztahuje na škody, které vyplývají z neodborného zacházení, nehody, opotřebení, nedodržení  
návodu k obsluze nebo změn na výrobku, provedených třetí osobou. 

 

 

 

 
 

 

Pokud si nebudete vědět rady, jak tento výrobek používat a v návodu 
nenajdete potřebné informace, spojte se s naší technickou poradnou  
nebo požádejte o radu kvalifikovaného odborníka. 

Překlad tohoto návodu zajistila spole čnost Conrad Electronic  Česká republika, s. r. o. 
 

Všechna práva vyhrazena. Jakékoliv druhy kopií tohoto návodu, jako např. fotokopie,  jsou předmětem souhlasu společnosti  
Conrad Electronic Česká republika, s. r. o.  Návod k použití odpovídá technickému stavu při tisku! Změny vyhrazeny!  
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